Mpoaaxka

2-K.KBapTupa, 45 M2, 1/4 aT.

Kypck, CXA

r Kypck, yn Kapna Mapkca, g 72 K 2

¢ P 3 400 000




MpofaéTca OoTAMYHaa 2-K.KBapTMpa No agpecy:
ynunua Kapna Mapkca 72 2 B KypcK (LleHTpanbHbin
AQ). KBapTupa obLien naowanbio 45 M2 ¢ KyxHen 6
M2 Ha 1 3Take 4-3Ta)XHOro AoMa C OKHaMKM BO OBOP.
JoM naHenbHbIM 1960 roga NoCTPOMKM
pacronoxeH B pamoHe CXA. B Lwarosom
OOCTYMHOCTU NPOLYKTOBbIE MarasuHbl M TOPrOBbIM
LeHTP MeraHpUHH, OCTaHOBKWM TpPaHCMOpPTa,
cpenHaa obpasoBaTenbHaga WKoOMa U OETCKMI caa.
KBapTupa Tennaa u ytoTHad, ygobHasa nnaHunpoBKa,
KOMHaTbl. ECTb BO3MOXXHOCTb NepepenaTb B 3-x
KOMHaTHY. COCTOAHME KBAPTMPbI OKHa
M1aCTUKOBbIE, BXOAHAsA ABEPb MeTanlinyeckas, B
caHy3ne kadenb. BoaMmoykeH oobMeH. CpoYHO!
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KonnyecTBo KOMHaT: 2 ST1ax: 1

DTaxkew B ooMe: & O6Lwaa nnowanb: 45 M2

Mnowanb KyxHW: 6 M2 Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN

Tun 6anKoHa: HeT PeMoOHT: c oTAenkon

oO nocTpownkum goma: 1960 r. Buno 13 okoH: Bo gBop

Tun oomMa: KUPMUYHbIA [MnaHMpoBKa KBapTMpPbl: PacnalloHKa

Yrnosas/TopLesas: HeT AnbTepHatBa/O6MeH: aa
OtonneHune: LleHTpanbHoe




